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1.この授業に意欲的に取り組んだ。

①全くそう思わない ②そう思わない ③どちらともいえない ④そう思う ⑤⾮常にそう思う
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2.この授業から新たな興味や問題意識を持つことができた。
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3.シラバスに掲げられた達成⽬標(到達⽬標)を達成できた。
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4.この科⽬に関する週当たりの平均事前・事後学修時間(試験
対策は除く)

①0〜1時間 ②1〜2時間 ③2〜3時間 ④3〜4時間 ⑤4時間以上
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5.教員の遠隔授業に対する技術的な準備は⼗分か（接続、⾳
声、動画、資料が途切れたり⾒づらかったりしないか）。
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5.教員の遠隔授業に対する技術的な準備は⼗分か（接続、⾳声、動画、
資料が途切れたり⾒づらかったりしないか）。

※薬学部：円滑な授業進⾏に向けた教員の準備は⼗分か。
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6.毎回授業の⽬標が説明され、その達成に向けた授業が⾏わ
れていた。
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7.教員は学⽣の反応を確認していた。指導やフィードバック
が⼗分に⾏われていた。
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8.この授業では、知識・技能を⾝に付ける⼯夫がなされてい
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1.この授業に意欲的に取り組んだ。
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2.この授業から新たな興味や問題意識を持つことができた。

①全くそう思わない ②そう思わない ③どちらともいえない ④そう思う ⑤⾮常にそう思う

2.0% 0.9% 0.9% 0.9% 1.0% 0.3% 0.9% 0.1% 1.5% 0.9%
4.3%

1.5% 4.6% 3.2% 2.5% 2.5% 2.8% 1.9%
5.5% 3.6%

17.4%
16.2%

16.8% 17.9% 19.6%
16.7% 16.2%

11.9%

13.3% 16.4%

57.3%
61.7% 53.6% 52.4%

57.4% 62.7%
55.2%

55.0%

55.4% 57.2%

19.1% 19.7%
24.1% 25.6%

19.5% 17.7%
25.0%

31.1%
24.3% 21.9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2020 2021 2020 2021 2020 2021 2020 2021

機械 情報 電気 建築 都市

2.この授業から新たな興味や問題意識を持つことができた。

①全くそう思わない ②そう思わない ③どちらともいえない ④そう思う ⑤⾮常にそう思う

2021年度後期



0.7% 1.7% 1.5% 1.1% 1.4% 0.4% 2.2%3.0% 4.5% 4.7% 2.2% 3.9% 2.6%
2.8%

23.1%
25.0% 22.0%

17.6% 16.7%

11.2%
15.2%

52.3%

53.5%
50.9%

57.4% 53.9%

59.5% 49.1%

38.5%

20.9%
15.2%

20.8% 21.8% 24.0% 26.3%
30.7%

61.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2020 2021 2020 2021 2020 2021

薬 メディア ⼈社 短⼤

2.この授業から新たな興味や問題意識を持つことができた。

①全くそう思わない ②そう思わない ③どちらともいえない ④そう思う ⑤⾮常にそう思う

2021年度後期



0.1% 0.4% 0.9% 0.3% 0.8% 0.6% 0.7% 0.4% 0.2% 0.2%1.4% 1.5% 2.5% 1.2% 3.2% 2.3% 1.5% 1.4% 1.2% 1.7%

15.0% 14.6%
18.4%

10.1%

21.8% 24.2%
20.3%

14.4%
20.9%

13.6%

60.3% 63.0% 55.8%

60.4%

52.7% 51.1% 57.3%

54.7%

61.1%
69.4%

23.1% 20.5% 22.4%
28.0%

21.6% 21.8% 20.2%
29.1%

16.5% 15.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2020 2021 2020 2021 2020 2021 2020 2021 2020 2021

看護 理学 義肢 臨床 診療

3.シラバスに掲げられた達成目標(到達目標)を達成できた。
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4.この科目に関する週当たりの平均事前・事後学修時間(試

験対策は除く)

①0〜1時間 ②1〜2時間 ③2〜3時間 ④3〜4時間 ⑤4時間以上
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5.円滑な授業進行に向けた教員の準備は十分か。

①全くそう思わない ②そう思わない ③どちらともいえない ④そう思う ⑤⾮常にそう思う
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6.毎回授業の目標が説明され、その達成に向けた授業が行わ

れていた。
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6.毎回授業の目標が説明され、その達成に向けた授業が行わ

れていた。
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7.教員は学生の反応を確認していた。指導やフィードバック

が十分に行われていた。
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8.この授業では、知識・技能を身に付ける工夫がなされていた。
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